
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» та «Крим-Україна», розташованих на базі  

Українського державного університету залізничного транспорту 

 
«23» лютого 2026 року   м. Харків 

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі – ТОТ 

України). 

 

Склад моніторингової групи: 
Сібільова Олена Вікторівна – представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в Харківській області; 

Тупіков Максим Олександрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Чумак Юрій Володимирович – регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Чумаком Юрієм 

Володимировичем. 

 

Інформація для осіб з ТОТ України: на вебсайті Українського державного 

університету залізничного транспорту (далі – Університет) у розділі «Вступнику» 

створено окрему вкладку «ОЦ «Донбас-Україна» та «Крим-Україна»» 

https://kart.edu.ua/vstupniku/oc-donbas-ukraina-ta-krim-ukraina, яка містить загальну 

інформацію для вступників щодо діяльності освітніх центрів «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна» (далі – освітні центри). 

Інформація на зазначеній сторінці Університету містить відомості: 

- про функції освітніх центрів; 

- графік роботи освітніх центрів; 

- контакти уповноваженого закладу середньої освіти; 

- іншу необхідну інформацію. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на зазначеній сторінці на вебсайті 

Університету зазначено контактний номер телефону заступника відповідального 

секретаря приймальної комісії Мазіашвілі Артура Рамазійовича, 067-898-25-06  

(з месенджарами Viber, Telegram), номер телефону відповідального секретаря 

приймальної комісії Рибіна Андрія Вікторовича 066-705-32-61. А також вказані 

електронні адреси: vstup.ukrsurt@gmail.com, maziashvili@kart.edu.ua. 

 

https://kart.edu.ua/vstupniku/oc-donbas-ukraina-ta-krim-ukraina
mailto:vstup.ukrsurt@gmail.com
mailto:maziashvili@kart.edu.ua
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Опис процедури для вступу людей з ТОТ України до закладів освіти України: 

інформація про графік роботи та період діяльності освітніх центрів міститься на 

сайті Університету, а також у викладеному на вебсайті Порядку прийому для 

здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території 

Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій 

території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених 

пунктів на лінії зіткнення Українського державного університету залізничного 

транспорту в 2025 році. 

Порядок, зокрема, містить інформацію щодо: 

- організації роботи із заявниками; 

- особливостей отримання заявниками документів про повну загальну 

середню освіту, необхідних для здобуття вищої освіти; 

- прийому для здобуття вищої або фахової передвищої освіти тощо. 

 

Окрім того, на вебсайті розміщена інформація про конкурс стипендій для 

внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) і посилання на пам’ятку «Як отримати 

документ про загальну середню освіту, якщо ви знаходитесь на тимчасово 

окупованій території (ТОТ) від громадської організації «Альменда», а також на 

сайт «ВСТУП для людей з тимчасово окупованої та прифронтової території». 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на вебсайті Університету 

відсутня мапа, як дістатись до нього. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: міститься 

інформація про Уповноважений заклад загальної середньої освіти, а саме: 

комунальний заклад «Харківський науковий ліцей «Обдарованість» Харківської 

обласної ради, з указанням директора Карпової Лариси Георгіївни, адреси, 

телефону та електронної пошти. Також на вебсайті Університету опублікована 

розміщена докладна мапа, як дістатися з Університету до цього закладу. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна» на базі Українського державного університету залізничного 

транспорту. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: майдан Фейєрбаха, буд. 7, 

м. Харків. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

В.о. ректора Панченка Сергія Володимировича, проректора з науково-

педагогічної роботи Соломнікова Івана Володимировича, проректора з науково-

педагогічної роботи Панченка Владислава Вадимовича, відповідального секретаря 

приймальної комісії Рибіна Андрія Вікторовича, заступника відповідального 

секретаря Мазіашвілі Артура Рамазійовича. 
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Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» 

передбачена Додатком 8 до Правил прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в Українському державному університету залізничного транспорту  

в 2025 році, в якому викладено «Порядок прийому для здобуття вищої освіти осіб, 

які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим 

та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької 

та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення 

Українського державного університету залізничного транспорту в 2025 році». 

Зазначений документи знаходяться у публічному доступі на вебсайті Університету 

в розділі «Вступнику» – «ОЦ «Донбас-Україна» та «Крим-Україна». 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Докладно описані в розділі «Вступнику» https://kart.edu.ua/vstupniku на 

вебсайті Університету. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 5 осіб із ТОТ 

України. Заяв до освітніх центрів надійшло 2. Через освітні центри вступили 2 студенти, 

обидва – на бюджетну форму навчання. 

 

Статистичні дані щодо вступників 

Університетом ведуться статистичні дані вступників в розрізі тимчасово 

окупованих територій, територій активних бойових дій, територій можливих 

бойових дій, областей. 2 абітурієнти з ТОТ України, що вступили до Університету 

в 2025 році – з Херсонської області. 

 

Динаміка вступників у 2024–2025 роках 

Кількість вступників із ТОТ України у порівнянні з 2024 роком збільшилася 

(у 2024 році було 0). 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти: 

Абітурієнт на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку на безоплатній основі. Заклад вищої освіти 

всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на облік ВПО,  

а також, у разі необхідності, інших документів. Зокрема, освітні центри надають 

інформацію щодо адреси, часу роботи та алгоритму отримання документів у Центрі 

надання адміністративних послуг. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти  

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено 1 заклад – комунальний заклад «Харківський 

науковий ліцей «Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за 

адресою: вул. Миру, 102-А, м. Харків. Уповноважений заклад загальної 

середньої освіти знаходиться в межах доступності громадського транспорту. 

https://kart.edu.ua/vstupniku
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Підготовчі курси 

Такі курси передбачалися в онлайн форматі – з української мови, математики, 

історії України та англійської мови. 

 

Консультації 

В Університеті забезпечено можливість надання онлайн консультацій щодо 

проходження річного оцінювання та вступу з ТОТ України, шляхом роз’яснення 

вступнику, що потрібно для проходження річного оцінювання. Крім того, в межах 

підготовки до вступної кампанії в 2025 році проводилися онлайн-зустрічі 

представників Університету з абітурієнтами: щосереди о 15:00. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Університет розміщує візуальну інформацію протягом року на вебсайті,  

а також у самому приміщенні закладу освіти на інформаційних стендах.  

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи  

з абітурієнтами з ТОТ України:  

- складність комунікації із вступниками з ТОТ України (відсутність прямого 

телефонного зв’язку, нестабільний інтернет, блокування окупаційною владою 

деяких месенджерів); 

- нерідко вступники з ТОТ України втрачають свої документи. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Українському державному університету залізничного транспорту 

1) додати мапу (дорожню карту), як дістатися до освітніх центрів; 

2)  посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу абітурієнтів з ТОТ 

України через освітні центри.   

 

Представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в Харківській області  

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 
 

 

 

Олена СІБІЛЬОВА 

 

 

 

 

 

 Максим ТУПІКОВ 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

Юрій ЧУМАК 

 

 

 


